



В Крыму офицеры и кадеты Следственного комитета приняли участие в церемонии перезахоронения останков бойцов Советской Армии



Сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю и воспитанники кадетского класса Следственного комитета из школы-лицея №3 им. А.С. Макаренко города Симферополя приняли участие в перезахоронении останков 31 бойца Красной Армии, погибших в 1942 году в ходе ожесточенных боев под Феодосией. Церемония прощания и погребения проходила на городском кладбище Феодосии, где отдать последние почести отважным бойцам собрались представители силовых ведомств, кадетских классов, общественных организаций, ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла, жители полуострова, чьи семьи не пощадила страшная война.

Символично, что памятные мероприятия прошли между двумя датами - Днем неизвестного солдата и наступающим Днем Героев Отечества. Выступая перед собравшимися на памятном



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

митинге, исполняющий обязанности руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю, полковник юстиции Владимир Терентьев отметил, что офицеры ведомства сотрудничают, оказывают организационную помощь и поддержку поисковикам в их непростой, но очень важной благородной миссии. К памятным мероприятиям сотрудники Главного следственного управления, конечно же, привлекают кадет Следственного комитета Российской Федерации, для детей это уникальная возможность прикоснуться к истории Великой Отечественной войны. Общая цель офицеров, поисковиков и всех неравнодушных крымчан - с почестями предать останки героических бойцов земле, поскольку пока не захоронен последний солдат, война не считается законченной.

Останки бойцов были обнаружены участниками поискового отряда "Ак-Монай", с которым сотрудничает Главное следственное управление, в мае этого года во время поисковой экспедиции «Вахта Памяти» на горе Окопной. С 27 февраля по 31 марта 1942 года бойцы 655-го стрелкового полка 404-й стрелковой дивизии 44-й Армии вели бои за эту стратегическую для полуострова высоту. Потери только этого полка составили 833 человека: 435 бойцов погибли и 398 пропали без вести. Останки большинства бойцов до сих пор покоятся на склонах горы Окопная. 30 же найденных безымянных воинов с почестями были захоронены в братской могиле. Личность одного солдата Красной Армии удалось установить по медальону. Это Ерванд Арутюнян из Армении. Проводить в последний путь приехал его племянник, который с трудом сдерживал эмоции во время церемонии прощания. Останки фронтовика будут отправлены на Родину уже в этом месяце.

В августе 2019 года Главным следственным управлением по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина была незамедлительно организована процессуальная проверка сведений из средств массовой информации о проблемах, возникших при захоронении останков 193 советских солдат Красной Армии. В самые короткие сроки во взаимодействии с Правительством Республики Крым бюрократические преграды удалось решить, и героические бойцы с почестями были преданы земле и обрели покой.

И такая работа по взаимодействию с поисковыми движениями и увековечиванию исторической памяти павших в годы Великой Отечественной войны офицерами Крыма и Севастополя будет продолжена.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



07 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1417798>